



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 25/2014

Conforme pedido do elaborador do Termo de Referência, resolve-se:

Onde se lê:

"9.2. Declaração do fabricante de que todos os equipamentos propostos pela LICITANTE não estão fora de linha de fabricação ou com expectativa de descontinuidade nos 6 (seis) meses posteriores à data de abertura do Edital. "

Leia-se

"9.2. Declaração do licitante de que todos os equipamentos propostos não estão fora de linha de fabricação ou com expectativa de descontinuidade nos 6 (seis) meses posteriores à data de abertura do Edital. "

Régis Muller
Assessor Técnico

Amélia Fernandes
Pregoeira